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 Ata da 32ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de abril de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio 

Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Robério 

Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (53). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Marcell Moraes e Targino Machado, 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson 

discorreu sobre as fortes chuvas no Município de Salvador e os consequentes problemas que 

atingiram os munícipes. Por fim, elogiou o Governador Rui Costa por se colocar à disposição do 

Prefeito ACM Neto visando minimizar os problemas enfrentados pela cidade, uma demonstração de 

que as divergências políticas não podem se sobrepor aos interesses da sociedade. O Deputado Zé 

Neto disse que período de chuvas fortes em Salvador sempre causou e continua causando problemas 

para o município e para a população, especialmente a mais carente. Considerou a atitude do 

Governador Rui Costa com o Prefeito ACM Neto uma demonstração da forma de como se deve tratar 

a política, priorizando os interesses da sociedade, independente de partido político. A propósito, 

ressaltou que os 63 deputados são eleitos com a missão principal de representar o povo e finalizou 

afiançando que decidiu ingressar na política por convicção e vocação. O Deputado Sidelvan Nóbrega 

prestou esclarecimentos sobre a decisão de o Partido Republicando Brasileiro ter saído da Base do 

Governo, lembrando que sempre atuou cobrando do Ex-Governador Jaques Wagner 

posicionamentos e obras para situações que reclamavam urgência e declarou que o PRB não ficará 

subordinado a nenhum governo, mas ao lado do povo. Teceu considerações sobre uma matéria 

publicada na edição desta quinta-feira, no Jornal da Metrópole, denunciando a falta de estrutura do 

Instituto Médico Legal de Salvador e apontando atrasos no pagamento dos salários dos funcionários 

e avaliou que esses fatos precisam ser apurados pelo Secretário da Segurança Pública, Maurício 
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Barbosa. Finalizou solidarizando-se com o povo soteropolitano pelas dificuldades e problemas 

enfrentados em decorrência das fortes chuvas. O Deputado Bobô prestou solidariedade à população 

soteropolitana pelas dificuldades enfrentadas em consequência das fortes chuvas e parabenizou o 

Governador Rui Costa por ter se colocado à disposição do prefeito ACM Neto para amenizar o 

sofrimento do povo da Capital baiana. Criticou o planejamento dedicado aos festejos do Carnaval e, 

reportando-se ao problema das chuvas, ponderou que o poder público precisa atuar de forma 

preventiva, lembrando que o Município de Salvador enfrenta esse problema, que frequentemente 

termina em tragédia, há várias décadas. Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do 

Deputado Sidelvan Nóbrega, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Antônio Henrique Júnior, Jurandy Oliveira, 

Luiza Maia, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Pastor Sargento Isidório, Reinaldo Braga, Robinho e 

Vitor Bonfim (10). 
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